

## Problém vyplnění údajů za zdroje mimo provoz, zaústěné do několika výduchů.

Pokud je jeden nebo více zdrojů provozovny mimo provoz, a přitom je takový zdroj zaústěn do dvou a více výduchů, nelze podat hlášení z důvodu „Validační chyby“, která upozorňuje na nevyplněné emise na listu 2 a/nebo 3.

**Popis situace vedoucí k uvedené systémové hlášce (náhledy popisují situaci vyplnění hlášení za lakovací box mimo provoz s emisemi vypouštěnými výduchem 101 a fiktivním výduchem 999).**

Ohlašovatel provedl načtení předvyplněním daty z předchozího autorizovaného hlášení. Pokud vyplní na listu 3 nulové provozní hodiny (viz první náhled), neumožní formulář vyplnění nulové emise (pole pro vyplnění je zeleně podbarveno – viz druhý náhled).

Při vyplnění nulových hodin u druhého a dalšího výduchu je vyžadováno rovněž vyplnění množství emisí a je umožněno zadat nulovou hodnotu – viz čtvrtý náhled.

Výsledkem on-line kontroly (viz poslední náhled) je upozornění zabraňující podání hlášení z důvodu nevyplněné emise u zdroje 101, tj. emise na listu 3.

Jiný stacionární zdroj			
1	Pořadové číslo jiného stacionárního zdroje (101 - 999)	101	<input type="checkbox"/> Souhrnné vyplnění údajů
2	Zařazení stacionárního zdroje podle zákona	9.8.	Aplikace nátěrových hmot, včetně katarforetického nanášení, nespádají-li pod činnosti uvedené pod kódy 9.9. až 9.14., s celkovou projektovanou spotřebou organických rozpouštědel 0,6 t za rok nebo větší
3	Označení sektoru	2D Použití organických rozpouštědel (nátěrové hmoty, od...	
4	Název stacionárního zdroje	5.4.1.	Aplikace nátěrových hmot, včetně katarforetického nanášení, nespádají-li pod činnosti uvedené v podbodech 4.2. až 4.8., s celkovou projektovanou spotřebou organických rozpouštědel 0,6 t za rok nebo větší (kód 9.8. přílohy č. 2)
4a	Doplňující název stacionárního zdroje (povinný pro přímé procesní ohřevy a ostatní zdroje podle přílohy č. 2 k zák. č. 201/2012 Sb.)	Lakovací box a fugitivní emise	
5	Provozní hodiny [h/rok]		0

Emise TOC [t/rok]	organické látky vyjádřené jako celkový orgar	
Emise VOC [t/rok]	těkavé organické látky (VOC)	

4. Údaje o komínech a výduších			
Číslo zdroje zaústěného do komína/výduchu	Číslo výduchu/komínu		
101	101	...	X
101	999	...	X

Znečišťující látky		V případě, že dochází k vypouštění/úniku veškerých emisí ze zdroje uvedeného v položce č. 2 pouze jedním komínem/výduchem, údaje v položce 13 se nevyplňují.	
VOC	těkavé organické látky (VOC)	...	X
11	druh technologie ke snižování emisí		
12	účinnost technologie ke snižování emisí [%]		
13	množství [t/rok]	0	

### Validační chyby (zabraňují podání hlášení)

Emise látky 'VOC' není uvedena u zdroje číslo 101, ačkoliv je uvedena u některých komínů (výduchů) (čísla: 101, 999), do kterých je tento zdroj zaústěn.

**Jediným řešením je v takovém případě odebrání výduchů pro zdroj mimo provoz (buď všech, nebo ponechání pouze jednoho, u kterého již není vyžadováno vyplnění množství emisí na listu 4 v položce 13).**